

长春市儿童公园： 闹中取静的避暑胜地



长春市儿童公园人工湖周边游人如织 本组图片 城市晚报全媒体记者 匡跃 摄

5月23日,长春气温突然飙升至25℃,炎炎夏日的突然到来让人有些措手不及。那么在夏日里,可以去哪里避暑呢?不妨去位于长春市人民大街东侧的儿童公园逛一逛吧,这里鲜花盛开,这里有水有鸭,这里可以舒缓夏日的燥热,是一处堪称完美的避暑之地!



小朋友在园内玩得很开心



中老年游人在园内载歌载舞

特色园林景观 满足市民打卡拍照需求

23日上午,城市晚报全媒体记者来到长春市儿童公园打卡,儿童公园的西面是人民大街,人民大街上车来车往,川流不息,而顺着公园园路向公园深处行进,城市的喧嚣顿时被茂密的树木遮住,闹中取静,正是如此。

公园内植物种类繁多,在公园技术人员的精心布置下,呈现出独具特色的园林景观。正门附近处,一处景观样式新颖,造型独特,应用花卉、轮胎、彩虹桥等元素,引来不少小朋友围观,家长们则纷纷拍照打卡。

虽然天气炎热,但公园内游人络绎不绝,一些身穿鲜艳服装的女性游客伴着音乐翩翩起舞,男性游客则围坐在一起下棋、打牌。

“我家就在附近,我天天来公园溜达,公园里树多,能乘凉,比待在家里强多了!”游客谢女士笑着说。

游客王女士推着婴儿车,正在给孙女拍照。“今天天气好,带着孩子出来溜达溜达,公园的花开得真好看!”

可爱的野鸭 为儿童公园添亮色

沿着公园的小路一直直行,很快便可看到一个人工湖,沿湖有栈道,栈道上游客熙熙攘攘。

站在栈道上往湖面看去,几只野鸭正悠哉游哉地捕鱼吃,湖里鱼虾繁多,野鸭和鱼儿追逐嬉戏,引来游客纷纷驻足观看。野鸭似舞者泛起涟漪,让人不禁想起这样的诗句:“冬去春来湖水流,野鸭戏水自在游。悠然自得过一生,不问世间几多愁。”

据公园内的工作人员介绍,为了让野鸭适应环境,公园每日都会清理湖面垃圾,保持水质清澈,在小岛建设古风鸭舍,合理投食,让野鸭在公园里健康成长,为公园水景增添活力与乐趣。

在人工湖畔,公园悬挂了提示牌,“请文明观赏,为了小野鸭们的健康,请勿随意投喂。”

记者手记:

在如今花样繁多的公园中,儿童公园算不上最具有特色的,但却是游人较多的,虽然园内孩子不多,但家住附近的中老年人常年来往于此。大家载歌载舞、打牌健身,让退休生活过得有滋有味,虽然儿童公园让“大孩子们霸占”了,但大家各得其所,颇有一些老有所乐的惬意。

打卡长春,儿童公园可以说是承载了几代人的共同记忆,夏日不知何处避暑,那就来这个公园逛一逛吧,很有趣!

城市晚报全媒体记者 史慧玉 王跃 实习生 乔文旭

七旬老人上山采野菜走失 临江森林公安5小时寻回

近日,省公安厅森林公安局临江森林公安分局历时5个多小时,成功找到一名深山中走失的老人,获得群众一致好评。

当日,临江森林公安分局指挥中心接到群众报警求助称,家中73岁老人早上上山中挖野菜迟迟未归,由于山路崎岖偏远,地势复杂,且老人的手机无法拨通,家人十分着急,希望民警能够帮忙寻找。接到报警后,临江森林公安分局党委高度重视,立即启动应急预案,并指派大西林场派出所民警成立搜寻小组进行搜寻,同时联系临江林业有限公司大西林

场给予人员支持。

在与家属沟通了解相关信息后,搜寻小组按照制定的搜寻方案进入老人走失的深山附近开展搜救工作。由于天黑林深,地势复杂,给救援行动带来了很大困难。搜救过程中,搜寻小组工作人员采用沿途闪警灯、响警笛、用警用扩音器呼喊老人名字等方式展开地毯式救援。经过大家的不懈努力,于当晚11时左右在深山中成功地找到走失老人。所幸此时老人身体和精神状态良好,随即民警将其安全送回家中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

村民手臂被农机“咬”住 民警火速救援及时送医

近日,汪清县公安局天桥岭派出所接到指挥中心报警称,辖区桃源村有一村民的手臂被水泵传动轴卷进去了,请求救助。接到求助后,天桥岭派出所立刻派遣警力火速赶往事发地。

到达现场后,只见受伤村民的手臂卡在农机中无法抽出,剧烈的疼痛使他蜷缩着身体,一旁的妻子手足无措。民警立即上前查看其伤

势,发现其手臂骨头严重变形,肌肉也被绞伤,当即联系汪清县中医院做好准备,并不断安抚受伤村民。

由于事发地距离公路较远,道路崎岖,救护车难以进入,民警便将越野警车开进耕地中,和围观群众合力将伤者抬进警车,打开生命救助的“绿色通道”,将伤者送往医院。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春警方打掉 一“跑分”电诈洗钱团伙

近日,长春市公安局朝阳区分局建设广场派出所打掉一个以“跑分”方式电诈犯罪分子洗钱的团伙,涉案资金流水500余万元,9名犯罪嫌疑人相继落网,扣押电脑2台,手机4部,冻结赃款200余万元。

4月27日23时许,建设广场派出所接到一起辖区内一名大学生被电信诈骗的警情。经过民警初步调查研判,该大学生于4月27日18时至22时期间,被微博上假冒的好友诈骗,共转账2笔,损失金额达7万余元。

当晚,建设广场派出所成立专案组侦办此案,经调查,发现该案中其中一张涉

案一级卡银行资金流水达到70万余元,该卡在收到赃款后多次向外转账。

经进一步研判,专案组确定了该团伙将洗钱的“水房”架设在辽宁省沈阳市,专案组民警立即赴沈阳开展侦查追捕。经工作,确定该团伙为专业的“跑分”犯罪团伙。在确定犯罪嫌疑人踪迹后,专案组开展收网工作,该犯罪团伙中的头目廖某,代理人李某,操作手赖某、李某、廖某及专门看管“卡农”的打手徐某、贾某相继落网。

目前,9名犯罪嫌疑人均被依法采取刑事强制措施。案件正在进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

“最聪明的鸟”绿鹭现身吉林天桥岭林区

5月22日,省公安厅森林公安局天桥岭森林公安分局张家店派出所民警在巡护途中,发现一只罕见的鸟儿在河边鸣叫,引起了民警的关注,于是用镜头记录下精彩画面,并发送给爱鸟协会人员鉴别。原来这是一只绿鹭,系“三有”保护动物,已列入《世界自然保护联盟濒危物种红色名录》。

据民警讲述,这只绿鹭上体呈灰绿色,身形较小,有尖尖的喙和灰色的羽毛,眼睛为黄绿色,脚部呈黄色略偏绿色。民警在河边巡护,发现这只绿鹭飞到河边浅滩,一会儿站在河里,一会儿站在岸边,静静地用它那锐利的目光搜寻水中的目标。它选中河面上的一块合适的岩石站在上面等待鱼儿游来,然后突然扎入水中捕食。巡护民警从来没见过绿鹭,十分兴奋,赶紧拍下精彩瞬间。

据了解,绿鹭俗称“打渔郎”,是



绿鹭搜寻水中目标 警方供图

鸟类中著名的“捕鱼高手”,它之所以被称为“最聪明的鸟”,主要得益于它高超的捕鱼本领,绿鹭可以利用诱饵来捕鱼,森林当中常见的木屑、小虫,以及其他类似食物的东西都可以被绿鹭当作勾引鱼的诱

饵,该鸟多栖息于山区沟谷、河流、沼泽与灌木草丛中。绿鹭的出现,说明了这里生态环境越来越好,更加适宜水鸟繁衍生息。

延长才 程昌启 城市晚报全媒体记者 吕闯

中国太保组建护工联盟 打造高品质护理服务

5月8日,中国太保联合国内知名护理服务企业在上海召开发布会,正式宣布护工服务联盟成立。中国太保旗下太平洋健康险、太医管家和上海益得康、北京环球医疗、上海抚理健康、福寿康、上海海阳、远盟康健、大树保、万家康护等8家首批加盟的护理服务企业代表签署《服务公约》,共同承诺以“优服务、控品质、塑品牌、强监管”为目标,提供高品质的护理服务,构建“社会更放心、用户能安心、护工有信心”的健康生态。

中国康复医学会康复医疗机构管理专业委员会

主任委员周明成、资深护理专家蒋红出席会议并致辞。太平洋健康险党总支书记尚教研表示,太平洋健康险作为保险支付方搭建护工服务联盟生态平台,旨在主动整合各方服务优势,推动健康产业上下游资源共享、品质共管、产品共创、标准共建的良性互动,为客户提供更专业、高效、安全的护理服务,为护工人员创造积极、健康的个人成长环境,助力保险个人和护理服务企业实现可持续发展,引领护理行业健康发展。

城市晚报全媒体记者 宋佳静